

无锡市“安全生产月”活动启动

本报讯 昨天,我市启动以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的无锡市第27个“安全生产月”活动,进一步压紧压实安全生产责任,提升全民应急素质和安全意识。市委书记黄钦宣布“安全生产月”活动启动,省安全生产第二督导组组长王元慧、市长杜小刚出席启动仪式并讲话。

杜小刚说,举办“安全生产月”活动,旨在贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,进一步增强全民安全意识、凝聚安全发展共识,为推动高质量发展提供坚强的安全保障。当前,全市安全生产工作正面临着疫情防控、复工复产、季节性灾害、高温多雨“四叠加四碰头”的严峻复杂形势,各地各部门要从“两个

维护”的高度出发,坚持人民至上、生命至上,以“安全生产月”活动为契机,加快推动安全生产督导反馈问题整改,深入推进32个行业领域专项整治;持续开展形式多样、实效显著的宣传教育活动,千方百计激发群众参与安全治理的积极性。同时,希望全市广大企业切实承担起安全生产的主体责任,树牢安全发展理念,引导企业职工提高防范化解风险隐患的能力水平,着力从源头上切断安全生产隐患,推动全市安全生产形势持续稳定向好。

今年“安全生产月”活动期间,我市将以安全生产专项整治行动为抓手,通过教育培训、隐患曝光、问题整改、案例警示、知识普及、应急演练等措施,广泛开展宣传教育

活动。启动仪式上通报了无锡市安全生产十起典型案例,发布了网上“安全宣传咨询日”“安全生产大家谈”云课堂等十大主题活动预告,播放了23个专项整治牵头部门共同制作的《我为安全代言》宣传片。同时,以“线上+线下”相结合的方式开展活动是今年的亮点,整场启动仪式以“云发布”形式进行,通过网络直播让市民群众第一时间掌握活动情况。启动仪式结束后,举行了“安全生产月”在线访谈活动,邀请安全生产相关部门、企业负责人走进访谈室,向网友介绍今年“安全生产月”活动安排,围绕安全生产宣传教育、企业守好安全生产红线、“小化工”专项整治、严查超载超限行为等话题进行了互动交流。(王怡荻 甄泽)

省安全生产第二督导组反馈驻锡集中督导情况

本报讯 昨天,省安全生产第二督导组集中督导情况反馈会议召开。督导组组长、省政协人口资源环境委员会副主任王元慧反馈驻锡集中督导情况,市委书记黄钦作表态发言,市长杜小刚出席会议。

省安全生产第二督导组于2月13日至4月15日,通过听取汇报、调阅资料、个别谈话、受理举报和明察暗访、随机抽查等方式,对我市三个责任落实、危化品安全综合治理、专项整治行动方案落实和推进国务院督导及省巡查“97+3”问题整改等四项重点内容开展全面深入的督导。

王元慧对我市做好下一阶段整改提升工作、提升本质安全水平提出三方面工作要求。一要聚焦领导干部,强化安全责任落实落地。二要聚焦薄弱环节,强化风险隐患综合治理。三要聚焦安全基础管理,强化安全“三基”建设。

黄钦表示,下一阶段,无锡市委市政府将以此次督导意见反馈为重要契机,深入推进安全生产专项整治,全面提升安全生产治理体系和治理能力现代化水平。一是提高站位抓整改,坚决把问题整改作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要检验,作为坚持“人民至上、生命至上”理念、增强人民群众安全感的具体行动,确保问题整改“硬任务”高质高效完成到位。二是压实责任抓整改,进一步完善各级安全生产责任主体和岗位责任清单,推动责任落位落实、工作落地落细。三是锚定清零抓整改,对省督导组指出的问题逐条对照、逐一分析,深挖深层原因,列出整改清单,明确时间节点,确保问题不查清不放过,整改不到位不放过。四是着眼长效抓整改,坚持整改问题与健全长效机制同步推进,全面提升本质安全水平,把制度

优势转化为治理效能,加强对安全生产规律性的把握,把安全生产治理体系和治理能力现代化建设提上新水平。五是强化统筹抓整改,在抓好国务院和省督导反馈问题整改的同时,抓紧出台我市三年行动方案,确保整出明显成效、走在全国前列,为高水平全面建成小康社会、加快建设“强富美高”新无锡、当好全省高质量发展领跑者提供坚强的安全保障。

据悉,第二督导组5月份按照省委省政府统一部署围绕国务院督导组反馈问题整改、两会安全和化工、道路交通、冶金工贸、建筑工地等重点领域开展第二阶段督导;6月份将以国务院督导组反馈问题整改、专项整治特别是违法违规“小化工”百日专项整治行动以及安全生产月活动为重点,继续开展督导,推动安全生产专项整治工作向纵深发展。(惠晓婧)

外交部:希望美方不要为双方解决航班安排问题制造障碍

外交部发言人赵立坚昨天表示,中方对美国运输部宣布自6月16日起不批准中方空运企业赴美定期客运航班感到十分遗憾。中国民航局同美国运输部一直就两国航班安排保持着密切沟通,希望美方不要为双方解决问题制造

障碍。
“美国运输部宣布自6月16日起不批准中方空运企业赴美定期客运航班,对此我们感到十分遗憾。据了解,中国民航局正在与美国运输部进行严正交涉。”赵立坚在当日例行记者会上说。

赵立坚说,中国民航局同美国运输部一直就两国航班安排保持着密切沟通,本来双方已经取得一些进展。中方也已经宣布了有关政策调整。“我们希望美方不要为双方解决问题制造障碍。”(新华)

珠峰“新身高”数据处理将于8月完成

记者日前从自然资源部大地测量数据处理中心了解到,目前,2020珠峰高程测量GNSS测量、峰顶测量、一等水准测量等部分数据已移交至此,中心各工作组已全员到位,加紧计算,整个数据处理工作将于8月10日左右完成。

自然资源部大地测量数据处理中心主任郭春喜介绍,此次数据处

理工作将采用大量我国自主研发的数据处理软件,综合运用GNSS测量、水准测量、三角测量、雪深雷达测量、重力测量、似大地水准面精化等多种传统和现代测绘技术,经过一整套科学严密的数据解算,确保珠峰高程数据处理工作的高效、精准和可靠。

郭春喜介绍,后期数据经外业

整理与质检等过程后,将于6月20日之前到位。“鉴于整个珠峰高程测量数据处理工作,在数据整理分析、数据解算和融合处理、数据质量控制、多期数据结果比分析、技术文档编写等方面,都有相当大的工作量,预计整个数据处理工作将于8月10日左右完成。”郭春喜说。(新华)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方微博



壹搭无锡



江南晚报
头条号



抖音号



快手号



购房团



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图、表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbtb@163.com
副刊投稿
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
葛明 丁晴 于成
封面责编
金钟
封面版式
周洁
封面校对
卢雯